SUBIECT FIZICA TESTARE TRANSFER CLASA aXa timp de lucru 90 min
TERMODINAMICA

Se considera: numarul lui Avogadro N, = 6,02-10%mol ", constanta gazelor ideale R=831J-mol" K.
intre parametrii de stare ai gazului ideal Intr-o stare data exista relatia: p-V = RT .

Pentru itemii 1-9 scrieti pe foaia de rdspuns litera corespunzatoare rdaspunsului corect precizand
acolo unde este cazul ce rationament s-a facut pentru alegerea raspunsului 45 PUNCTE
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1. Intr-o destindere la presiune constants a unei cantitati de gaz ideal:

a. lucrul mecanic efectuat de gaz este mai mare decét caldura primita

b. variatia energiei interne a gazului este mai mare decat caldura primita

c. energia interna finala este mai mare decat energia interna initiala

d. gazul nu schimba energie cu mediul exterior

2. Un cub are masa m si capacitatea calorica C . Cubul este confectionat din fier avand masa molarad u si

caldura molara C#. Relatia dintre caldura molara si capacitatea calorica este:

a. C, = uC b.c, =< c.c =mC d. C,=mC
m H

3. Unitatea de masura in S.I. a produsului dintre presiune si volum este:

a.N.-m? b. N-m™ c. K d. J

4. Densitatea unei cantitati de azot ( H=28 g/mol) aflatd la temperatura f=287°C si la presiunea
p =8,31-10*Pa este:
a. p=0,5 kg/m® b. p =10 kg/m® c. p =500 kg/m® d. p=10° kg/m®

5.0 cantitate constantd de gaz ideal descrie procesul termodinamic ciclic P 2
1525351 reprezentat in coordonate p-V in figura alaturatd. in cursul
procesului 2 — 3 energia internd a gazului ramane constanta. Intre temperaturile 1 3

gazului Tn stérile 1, 2 si 3 exista relatia:

"4
a.T,=T,>T, b.T,<T,=T, c.T,>T,=T, d. T,=T, <T,

6. Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate in manualele de fizicd, randamentul unui motor termic ce ar
functiona dupa ciclul Carnot este:

a. = Trece b. 17 = Tcalg c.n=1- Tealg d. p=1- Trace
Tceﬂd Trer:e rece Tr:afn'
7.Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate in manualele de fizica, unitatea de masura in 5.1, a marnimii
Pu

fizice exprimate prin raportul RT este:

a. J-kg' K’ b. kg-m c. J-m? d. J-mol"-K

8,0 cantitate de gaz ideal monoatomic (C, = ’1,5F.'}, inchisa intr-o butelie cu volumul V = 0,5m°, este incalzita
primind caldura Q=30 kJ. Ca urmare a incalzirii, variatia presiunii gazului din butelie are valoarea:

a. Ap=-4.10°Pa b.Ap=-4-10°Pa  c. Ap=4.10'Pa d. Ap=4-10°Pa

9.in trei butelii identice, etanse, se gasesc mase egale din trei tipuri diferite de gaze considerate ideale.
Incalzind gazele, se obtin dependentele presiunilor celor trei gaze de temperatura, P*%
reprezentate in coordonate p-T in figura alaturata. Intre masele molare ale celor trei

4]
gaze exista relatia: /IEJ
A fhy < pig < i3 )
,-_’,'_,- f_f_,,-—ﬂ"
r

b 1> pp < gy
C. [l < by > lin g
d. py =i > 1y

=
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PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU

Pentru itemii 10-18 scrieti pe foaia de raspuns litera corespunzatoare rdaspunsului corect precizand
acolo unde este cazul ce rationament s-a facut pentru alegerea raspunsului 45 PUNCTE

10).Rezistenta electrica a unui conductor metalic filiform este:
a. direct proportionald cu tensiunea aplicata la bornele conductorului
b. independenta de temperatura
c. invers proportional cu aria sectiunii transversale a conductorului
d. dependenta de intensitatea curentului electric prin conductor.
11. La capetele unui conductor metalic de rezistenta R se aplica o tensiune electrica U. Dacd e este

sarcina electricd elementara, numarul de electroni N care ftraverseaza sectiunea transversala a
conductorului Tn intervalul de timp t este:

etR ut eR Rt
a N=— b. N=— c. N=— d. N=—
U er ut Ue
12. Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate h manualele de fizica, unitatea de masura in S.I. a marimii
2

fizice exprimate prin raportul RE poate fi scrisa in forma:

+r
a. V2.0 b. A>-Q c. Q-A" d. v:.Q'

13. Nichelul are rezistivitatea p, la temperatura de referinta t, =0°C . Se cunoaste @ =5-10° K. Temperatura
t, la care rezistivitatea electrica este cu 20% mai mare decét rezistivitatea la temperatura t, = 20°C este:

a. t,=24°C b. t,=30°C c. t,=40°C d. t,=64°C
P1(W)
14. La bornele unei surse cu t.e.m E sirezistenta interioara r este conectat un 90
reostat a carui rezistenta electricd R poate fi modificatd. In graficul din figura :
alaturatd este reprezentatd puterea dezvoltatd de reostat in functie de
rezistenta electricd a acestuia. Atunci cand rezistenta electricd a reostatului
este R,, intensitatea curentului electric prin reostat este:
o' 5 10 R, R(Q)
a. l,=2A b. I, =4A c. I, =5A d. [, =8A

15, Simbolurile méarimilor fizice fiind cele utilizate in manualele de fizica, coeficientul termic al rezistivitatii poate
fi exprimat prin relatia:
- - - +
_ETh b. o =20 ca=2"H d o=
ot At f t
16. Simbolurile méarimilor fizice fiind cele utilizate in manualele de fizica, unitatea de masura in S.1. a marimii
fizice exprimata prin produsul U -/ este:
a. W b. J c.J-a d J-A™
17.Un rezistor este confectionat dintr-un fir de alama cu lungimea L =10m si aria sectiunii transversale

d.

S —1mm? . Rezistorul este parcurs de curent electric cu intensitatea /= 2 A . Rezistivitatea alamei in conditiile

date este p =5.10"0)-m . Tensiunea electrica aplicaté la borele rezistorului are valoarea:
a. U=01v b. U=1V c. U=10V d. U=100V

18. Un circuit electric simplu este compus dintr-o baterie avand tensiunea electromotoare ()
E =12V si un consumator cu rezistenta electrica variabild. Conductoarele de legéturdau 6

rezistenta electrica neglijabila. In graficul din figura alaturata este reprezentata dependenta
intensitatii curentului electric din circuit de rezistenta electrica a consumatorului. Rezistenta —
interioara a bateriei este egala cu: 0 R(0)

a. 20 b. 402 c.60Q d. 120
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